

# 鹤壁日报

HEBI DAILY

中共鹤壁市委主管主办

国内统一连续出版物号:CN 41-0009  
http://www.hebiw.com

2022年5月10日

鹤壁日报社出版

壬寅年四月初十 星期二  
总第9865期 今日八版

核心价值观  
社会主义

富强 民主 文明 和谐 ——国家层面的价值目标  
自由 平等 公正 法治 ——社会层面的价值取向  
爱国 敬业 诚信 友善 ——公民层面的价值准则

## 省委十一届三次全会召开

省委常委会主持会议

全会投票确定我省出席党的二十大代表候选人预备人选，表决通过关于召开中国共产党河南省代表会议的决议  
全会决定中国共产党河南省代表会议于2022年5月下旬在郑州召开

河南日报消息（记者 冯芸  
马涛）5月9日，中国共产党河南省第十一届委员会第三次全体会议在郑州召开。

省委常委会主持会议。楼阳生、王凯、周霁、孙守刚、陈舜、凌波、曲孝丽、王战营、费东斌、陈星、王东伟在主席台就座。

全会表决通过了《中国共产党河南省第十一届委员会第三次全体会议关于召开中国共产党河南省代表会议的决议》。

省委常委会主持会议。楼阳生、王凯、周霁、孙守刚、陈舜、凌波、曲孝丽、王战营、费东斌、陈星、王东伟在主席台就座。

省出席党的二十大代表候选人预备人选，表决通过了《中国共产党河南省第十一届委员会第三次全体会议关于召开中国共产党河南省代表会议的决议》。

全会决定，中国共产党河南省代

表会议于2022年5月下旬在郑州召开，选举我省出席中国共产党第二十次全国代表大会代表。

全会号召，全省各级党组织和广大党员干部群众要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，

高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，不忘初心、牢记使命，攻坚克难、开拓奋进，向着“两个确保”奋

勇前进，谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

省委委员、省候补委员出席会议。不是省委委员、省候补委员的省纪委副书记列席会议。

统筹抓好疫情防控和经济社会发展 大干二季度、实现“双过半”

郭浩就做好疫情防控工作强调

## 严格排查管控 加强能力建设 筑牢疫情防控坚实屏障

本报讯（首席记者渠稳）5月9日下午，市长郭浩主持召开市疫情防控工作会议。副市长林鸿嘉参加。

郭浩强调，当前，省内外疫情防控形势仍然严峻复杂，疫情防控正处于“逆水行舟、不进则退”的关键时期和吃劲阶段。各级各部门要深入贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神，

坚决落实党中央决策部署，坚持外防输入、内防反弹，科学精准、动态清零，以时时放心不下的责任感，进一步筑牢疫情防控屏障。要坚决筑牢基层、卡口、数字三道防线，充分发挥哨点监测预警作用，继续加大核查力度，尽快将风险人员排查到位，严防疫情输入扩散。要严防校

感院感，学校必须“把好门”“管好人”“控好物”“备好勤”，制订完善应急预案，落细落实疫情防控措施，确保校园安全；定点医院和集中隔离点要严格落实“三区两通道”要求，加强院感防控专项排查，坚决做到“院内零感染、院感零容忍”。要加快在建隔离点建设，制订周密细致、操作性强的隔离方舱建设预案，做到场所

储备充足、队伍预置充实、应对高效有序。要统筹抓好疫情防控和经济社会发展，全力保通保畅，加强经济运行调度，最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。要加强舆论引导、强化政策解读、积极回应关切，依法依规严厉打击扰乱社会秩序的行为，为全市疫情防控工作营造良好的社会环境。

鹤壁市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室

## 关于进一步强化日常佩戴口罩的通告

（2022年第14号）

当前，国内、省内新冠肺炎疫情形势依然严峻复杂，疫情输入风险依然较大。为提高公众自我防控能力，保障全市人民群众健康安全，发挥科学佩戴口罩这一最简单、最方便、最经济的防控措施的作用，防止疫情输入和扩散蔓延、减少交叉感染，持续保持长期不发生规模性疫情的目标，现就鹤壁市进一步强化日常佩戴口罩有关事项通告如下：

一、全市所有人员离家出行、进入公共场所、进入办公场所、乘坐公共交通工具等，必须全员、全时段科学规范佩戴口

罩，公共场所从业人员必须佩戴口罩上岗。

二、全市各级各类公共场所、公共交通工具、企事业单位等要切实履行疫情防控主体责任，须在醒目位置设置佩戴口罩提示，并要求进入人员佩戴口罩后再进入，对未佩戴口罩进入者予以劝阻。

三、各类商场超市、农（集）贸市场、景区、企业、工地等重点场所要设置疫情防控劝导员，巡回劝导市民群众正确佩戴口罩，让“戴口罩”成为市民群众的自觉行动。

四、各级宣传部门要加大宣传力度，引导公众养成自觉佩戴口罩的良好习惯，在全社会倡导佩戴口罩的文明风尚。

五、各行业主管部门要落实监管责任，每日不定期对公共场所佩戴口罩开展专项检查，对发现不执行规定的门店、经营场所、管理对象，及时纠正到位；对于佩戴口罩落实不到位、屡次纠正不改正的重点场所，予以关停整改。

六、不遵守戴口罩相关规定，属于拒绝执行疫情防控措施的行为。各级各类公共场所凡未尽到劝阻义务致使未佩戴口罩者进入的、有关人员未规范佩戴口罩不听劝阻进入公共场所的、引起疫情传播或有严重传播风险的，将依照有关法律法规规定，依法追究法律责任。

七、本通告自公布之日起施行。

2022年5月9日

公众和重点职业人群戴口罩指引 ▶3版



截至昨日14时，“5·8人道公益日”我市线上募捐82万余元  
线上筹款金额全省第三 ▶2版

## 淇县安排部署安全发展城市创建工作 组织安全生产检查 开展打非治违行动

本报讯（记者汪丽娜通讯员张翠）5月6日，淇县召开安委会（扩大）会议暨省级安全发展城市创建工作部署会议，动员全县各级各部门切实抓好安全生产工作，坚决遏制生产安全事故的发生，确保全县安全生产形势持续平稳。

在安排部署下一步工作时，该县要求严格落实上级有关要求，细化各级各部门安全生产责任清单、工作重点，各司其职，抓好落实。严格落实党委、政府、部门、企业“四方责任”，做到“党政同责，一岗双责”“齐抓共管，失职追责”。积极开展安全生产宣传教育，宣传安全知识，传播安全文化。

认真组织安全生产检查。盯紧盯牢消防安全、建筑工程、交通公路、非煤矿山、危险化学品、燃气、特种设备等领域，

全面排查，深入整改，鼓励社会各界对安全生产重大风险、事故隐患和违法行为进行举报，助推安全生产各项工作落地落实。

精心开展打非治违行动。明确重点，建立联合执法机制，利用现有信息平台，通过遥感、航拍、电子设备监控等多种手段，及时发现各种非法违法行为，切实增强打击实效。广泛宣传，引导社会各界举报安全生产非法违法行为。

切实抓好示范创建工作。县委办要充分发挥牵头作用，统筹推进，及时协调解决创建工作中存在的困难和问题，承接的工作确保在10月底前全面完成。联合督查考评中心，对创建工作清单推进情况定期开展督导。

坚决打赢打好灾后恢复重建工作攻坚战

书香鹤壁 全民阅读

鹤壁读者好书推荐

▶4版

奋进新征程 豫见新气象

坚持“项目为王”筑牢推动高质量发展坚实基础

鹤山区

奋战二季度 力保“时间过半、任务超半”

本报讯（记者苗苗）5月5日下午，鹤山区委召开季度工作会议，深入学习贯彻全省一季度经济形势分析会和市委季度工作会议精神，总结成绩、分析形势，查摆不足、加压奋进，动员全区上下大干二季度，实现“时间过半、任务超半”，为完成全年目标任务打下坚实基础。

一季度，面对复杂严峻的疫情形势，鹤山区坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，按照“11365”整体工作部署，团结一致、齐

心协力，抗疫情、抓发展，经济韧性进一步彰显、产业优势进一步厚植、城乡形象进一步提升、民生福祉进一步增进、干事激情进一步迸发、底线思维进一步筑牢，保持了鹤山经济社会平稳发展趋势。

受环境变化、结构转型等因素影响，二季度形势更加错综复杂。会议要求全区各级各部门清醒认清形势，把握发展机遇，找准主攻点，瞄准发力点，突破制约点，奋战二季度，力保“时间过半、任务超半”。（下转第六版）

鹤壁这家企业将人工智能技术应用于煤矸石分选

煤中选矸综合精度超98% ▶2版